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Soutěž Přehlídka projektorů 2024, která se koná již třetím rokem, přísně hodnotí
projektory s velmi krátkou projekční vzdáleností (UST) a určuje nejlepší výsledky v oblasti
technologií domácí zábavy. Hodnocení se zúčastnila šestice odborných porotců, včetně
odborníků na kalibraci s certifikací ISF a profesionálních recenzentů. Ti u každého
projektoru posuzovali přesnost barev, kontrast, jednolitost zobrazení černé barvy a ostrost
detailů.

Porotci uznali projektor PX3-PRO jako celkového vítěze a poznamenali: „Společnost Hisense, která je
průkopníkem v této oblasti, vždy vyráběla vysoce kvalitní projektory UST, které byly trvale
považovány za jedny z nejlepších. V letošním roce je možné tvrdit, že nejsou jen 'mezi', ale že jsou
skutečně 'nejlepší'."

Model PX3-PRO navazuje na svého předchůdce PX2-PRO a přináší významná vylepšení, včetně
ztrojnásobení nativního kontrastního poměru na úspěšných 3000:1. Může se pochlubit nastavitelnou
úhlopříčkou 80 až 150 palců a špičkovou kvalitou obrazu díky technologii Hisense LPU™ a trojité
laserové projekční technologii TriChroma™. Algoritmy Pro AI v reálném čase zvyšují jas, dolaďují
kontrast a eliminují šum. Laserové kino PX3-PRO s jasem 3000 ANSI lumenů, technologií Dolby
Vision a vysokou obnovovací frekvencí až HSR240 pro plynulé hraní her přináší hloubku, jemné
nuance a ostrý, výjimečně jasný obraz, který je ideální pro nastavení ve světlých i tmavých
místnostech.

Laserové kino Hisense PL2 si díky své výjimečné hodnotě a všestrannosti rovněž vysloužilo působivé
třetí místo. V porovnání s dražší konkurencí s trojitým laserem vynikal PL2 v oblasti standardního
dynamického rozsahu (SDR) a obsadil druhé místo v oblasti vysokého dynamického rozsahu (HDR).
Porotci poznamenali, že PL2 překonal projektory, které stály dvakrát tolik.

Tyto projektory přinášejí průlomový okamžik v oblasti domácí zábavy a ocenění uznává odhodlání
společnosti Hisense poskytovat vysoce kvalitní a špičkové inovace v různých cenových kategoriích.
Oba modely nově definují projektory s ultrakrátkou projekční vzdáleností a nabízejí spotřebitelům
bezkonkurenční zážitek ze sledování a hraní her.

Laserové projektory PX3-PRO i PL2 jsou nyní dostupné po celém světě.

O společnosti Hisense

Hisense je přední světová značka domácích spotřebičů a spotřební elektroniky. Podle společnosti
Omdia se Hisense v roce 2023 i v první polovině roku 2024 umístila na druhém místě v celosvětovém
žebříčku dodávek televizorů a na prvním místě v kategorii televizorů s úhlopříčkou 100" (254
centimetrů). Společnost rychle expanduje a působí ve více než 160 zemích. Specializuje se na
multimediální zboží, domácí spotřebiče a inteligentní IT.
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